小学五年级数学综合测试题

1、 填空。

1、460ml=(      )L                7.06m3=（    ）m3（    ）dm3
   0.08dm3=(     )cm3              5L90=（      ）L

2、在下面的（  ）里填上合适的体积单位或容积单位。

空调外机的体积约是120（     ）       一盒牛奶的含量是256（       ）

一个大衣柜的体积约是1.5（     ）     一桶花生油约是4.5（      ）

3、一个正方体的棱长总和是96cm，这个正方体的表面积是（       ）cm2，体积是（     ）cm3。
4、两个合数的积是72，但他们只有公因数1，这两个合数是（   ）和（    ）。

5、在一块5m2的地里放了8种花，平均每种花占地面积是
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m2，平均每种花的占地面积是这块地的
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7、45和75的最大公因数是（     ），21和14的最小公倍数是（      ）。

8、把15m3沙子铺在一个长6m，宽5m，深0.8m的长方体沙坑中，沙子厚       （      ）m。

9、在
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中，最小的数是（      ），最大的数是（       ）；按从小到大的顺序排列：                                    。

10、有15瓶同样大小的油，其中有14瓶是花生油，一瓶是调和油，调和油比花生油要轻些，用天平称，至少称（      ）次一定能找出这瓶调和油。

二、判断下面各题，对的在（   ）里画“√”错的画“×”。

11、一个西瓜，吃了
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，正好还剩
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。  …………………………（       ）
12、一个数的最大因数与最小倍数都是它本身。 …………………（       ）

13、等底等高的长方体，它们的体积也相等。 ………………………（       ）

14、一个自然数，不是质数就是合数。 ………………………………（       ）

三、选择正确答案的序号填在（     ）里。

15、右图是长方体的展开图，如果B面在上面，E面在左面，

那么，（     ）面在前面。

①A               ②C           ③D             ④F

16、下列各组数，即全部是奇数又全部是合数的是（        ）。

①6、8、24        ②17、19、21      ③1、15、35       ④15、21、57
17、至少要（   ）个棱长1cm的小正方体才能拼成一个棱长5cm的正方体。

①5                ②25               ③125               ④625

18、自然数a是自然数b的6倍（b≠0），那a和b的最小公倍数是（    ）。

①a×b             ②a                ③b               ④6a
19、工地上有3吨沙子，一辆货车5次运完，平均每次运了这堆沙子的（    ）。

①
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20、在2012年的伦敦奥运会男子跳远小组赛中，第一组10位选手的成绩如下：（单位：m）

3.15  2.96  3.43  2.83  3.15  3.16  3.39  3.15  3.40  3.32 这组数据的众数是（    ）。
①3.43             ②3.16            ③3.155             ④3.15

四、计算。

21、直接写出的数。


[image: image16.wmf]=

+

7

.

0

23

.

1

         
[image: image17.wmf]=

´

4

.

0

5

.

2

           
[image: image18.wmf]=

¸

3

3

.

6

         
[image: image19.wmf]9

.

0

8

.

5

-

=

[image: image20.wmf]=

+

8

5

8

3

            
[image: image21.wmf]=

-

3

1

2

1

              
[image: image22.wmf]=

-

6

1

9

7

         
[image: image23.wmf]=

+

15

4

5

4


22、解下列方程。
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23、计算下面各题，能简便的要用简便方法计算。

（1）
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24、计算长方体的表面积与体积。

                                 表面积：

                                 体积：

25、求出24和36的最大公因数和最小公倍数。（写出主要过程）

五、动手操作。
26、在下面各图中涂色表示对应的分数。
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27、按要求在下面的方格图中画一画。
（1）画出图①中轴对称图形的另一半。

（2）画出图②向下平移5格，再向左平移6格后的图形。

（4）画出图③绕点A顺时针方向旋转90°后的图形。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


六、解决问题。
    28、五（1）班有学生48人，近视的有15人，近视的人数占全班人数的几分之几？

29、学校舞蹈队训练，分成12人一组或分成15人一组都正好分成整组而没有剩余，舞蹈队的人数不足100人，舞蹈队有多少人？

30、做500个长6dm，宽5dm，高4.5dm的长方体纸箱，至少要纸皮多少平方米？

31、林场有一块20公顷的山地，其中的
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种杉树，
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种松树，其余的种柏树。种柏树的面积占这块山地面积的几分之几？

32、工程队要挖一条长200m，宽5m，深1.2m的水渠。该工程队每天可挖土75方。多少天可以挖完？

33、一个正方体玻璃缸，棱长8dm，在里面倒入480L水，再把一个底面积24dm的长方体铁块放入水中，这时水溢出124L。长方体铁块高多少分米？

34、下图是东莞市、惠州市近六年来教育投入资金情况统计图。

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


（1）两市都是（       ）年教育投入资金最高，（        ）年投入最低。

（2）两市的教育投入资金（       ）年差距最小，（       ）年差距最大。 

（3）两市的教育投入资金呈现什么变化趋势？

（4）作为一位东莞的学子，你对东莞市政府在教育的投入满意吗？你对东莞未来的教育有何感想？ 
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